
بازداشت فروشنده سلاح گرم در تهران 
فردی که در پوشش کارگر بازار اقدام به فروش ساح گرم می‌کرد 

دستگیر شد.
مأموران پایگاه هفتم پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ موفق شدند 
فردی را که با سوءاستفاده از پوشش کارگری اقدام به قاچاق و فروش 

غیرقانونی ساح گرم می‌کرد، در قلب بازار تهران دستگیر کنند.
در پی رصد اطلاعاتی و اقدامات میدانی مأموران پلیس امنیت مشخص 
شد که متهم با سوءاستفاده از اعتبار و جایگاه اجتماعی قشر کارگر، 
اقدام به قاچاق و فروش ساح گرم در بازار کرده که در نهایت هنگام 
تحویل ساح به خریدار در یکی از سراهای بازار تهران غافلگیر و دستگیر 
شد. بررسی‌های اولیه حاکی از آن است که این فرد ساح‌های مورد نظر 
را از مناطق مرزی کشور تهیه و پس از انتقال به تهران، در بازار سیاه به 

می‌رساند. فروش 

مرگ دختر 12 ساله در پارک آبی
دختر نوجوانی که همراه خانواده‌اش از استان گلستان به مشهد رفته 

بود، در پارک آبی این شهر جان باخت.
حسن حسینی، فرماندار مشهد در این‌باره گفت:»متوفی دختری ۱۲ ساله 
از استان گلستان بوده که به همراه مادر و خواهرش به مشهد آمده 
بودند. این نوجوان حوالی ساعت ۱۷ بعدازظهر روز جمعه چند دقیقه 
پس از استفاده از سرسره آبی، در محوطه داخلی سرزمین موج‌های آبی 
دچار مشکل شده و اقدامات امدادی و عملیات احیا برای ایشان مؤثر 
واقع نشده است.« وی افزود:»خانواده متوفی شکایتی از این مجموعه 
آبی نکرده‌اند و علت دقیق فوت و جزئیات حادثه توسط پزشکی قانونی 

در دست بررسی است‌.«
سخنگوی پلیس فراجای مشهد نیز با تأیید این حادثه گفت:»مأموران 
انتظامی پس از دریافت گزارش در محل حاضر شدند و پرونده برای 

بررسی‌های بیشتر در اختیار مقام قضایی قرار گرفته است.«
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از گوشه و کنار ایران

 عذاب وجدان دختر
به خاطر قتل هووی مادر

دهید تخفیف   در حکمم 
نگیرد تا همسرم طلاق 

‏1 - عظیم‌الجثه و بسیار بزرگ - سبکی در سرودن‌ شعر
2 - صفحات داخلی روزنامه - خوراکی از آرد برنج - کشور فلاسفه

3 - نام پسرانه - بیماری آسیایی - حسرت
4 - نیکی به رخ کشیدن - ولگرد - برنج شوشتری - شرکتی 

یی پیما ا هو
5 - حرف هشتم - هدیه‌ای که در پاگشا رد و بدل می‌شود - 

سلسله اول اعداد
6 - شیرینی خوشمزه - مربی پرسپولیس - بددهانی

7 - بنفش ملایم - خرمافروش - شهری در استان لرستان
8 - جوی آب - پایدار و بادوام - بیماری سبزی و آب آلوده

9 - دلیل و حجت - خانم - کراهت، بیزاری
10 - رطوبت ناچیز - جعبه مقوایی - زمین خراب

11 - شکل هندسی - نگهبان چماق نقره‌ای - تلخ
12 - نیروگاه شمال ‌ایران - عدسی - امر به گشودن - از رنگ‌های 

صلی ا
13 - گذرگاه - از توابع »لاریجان« شهر آمل - شهر مهم »سوئیس«

14 - ثوب و جامه - صدای دردآلود - نرمی
15 - از لوازم نقاشی - بزرگراه

‏1 - کاردان فنی و دارای تخصص علمی - یکی از روستاهای توریستی 
ایران

2 - کنایه و رمز - ناب و بی‌غش - پوشش لحاف
3 - شاعر ایرانی - ضمیر و باطن - نرم‌افزار ماورایی

4 - گاو یال‌دار تبت - شهر »آلمان« - طول دادنِ یک کار یا یک 
سخن - سائل

5 - کشتی خالی - اصل اول در زندگی مشترک - یکی از ماشین‌های راه‌سازی
6 - پرُگو - دالان - ضمیر خودخواه

7 - جامه - ادب آموختن - دانه‌دانه
8 - نهنگ - پویانمایی - همراه مشق!

9 - علم اعداد - علم غیراکتسابی - یار »همایون«
10 - یک و یک - بزرگترین مدار زمین - سنگ‌انداز

11 - گرد - بالاترین پسُت ‌اداره - چشیدن
12 - آب‌فروش - متضاد »صحت« - ثقل - کشت بارانی

13 - گلر »لیورپول« - از بخش‌های اوستا - آدرس ترسیمی
14 - چین ‌دامن‌ زنانه - به رشته تحریر درآورد - ساحل

15 - مدافع ملی‌پوش تراکتور - پوشش شفاف اتاقک هواپیماهای 
جنگی،   آموزشی و تفریحی

1 - از مؤثرترین چهره‌های موسیقی کلاسیک ایران - موضوع
2 - شهر »بلغارستان« - شهر زیبای بوشهر - پیچ و تاب زلف

3 - فهرست - حرکت زیر حرف - چراغ نفتی
4 - از کلمات ندایی شاعرانه! - فلز چهره! - بازگشت صدا - جاری 

به مقصد دریا!
5 - پادشاهان - خانه‌ها - از به پا کردنی‌ها!

6 - حرف تأسف - الهه آب - مربع ورزش خشن
7 - نام‌آورترین چهره اسطوره‌ای شاهنامه - کَنده‌کاری روی 

چوب - چابک و بلا
8 - ساحل طلا - عمران و توسعه - اندامی لوله‌مانند در دستگاه 

تنفسی
9 - چست و چابک - گازی ‌‌بی‌رنگ‌ و ‌بی‌بو شبیه‌ ازت - اندیشه

10 - سوق دهنده و محرک - اراذل - حرف جمع
11 - عدد کارمندی! - دوباره‌کاری - نغمه

12 - جایز - طایفه - طولانی‌ترین رود جهان - رها و پراکنده
13 - اشرف مخلوقات - راننده اتومبیل - کج
14 - پیدا کرد - گنده و درشت - نام دخترانه
15 - پول سامورایی‌ها - غمی را تسلی دادن

1 - اثری از »نیکولو ماکیاولی« - چرک بدن یا جامه
2 - نام مردانه - لازم - ازاء، برابر
3 - موکت - اکنون - دامن بلند

4 - کیف سفری - برادر مرگ! - تلفظ »ض« - یک توپ پارچه
5 - فدراسیون فوتبال اروپا - از بزرگ‌ترین شرکت‌های تولید کننده 

رایانه - مخفف نه از
6 - رشته باریک - پیدا کردن - پیشرفت کردن

7 - حجت‌ها - سازمان بین‌المللی کار - مقام و مرتبه
8 - گاز تصفیه کننده آب - خوش‌رفتار و خوش برخورد - مغز بادام 

مادربزرگ‌ها و پدربزرگ‌ها!
9 - دریافت - آشکارتر - آهسته

10 - هدر شده عامیانه - شهر »حرم شاهچراغ« - بی‌یار و همدم
11 - سعی - شهر »ایتالیا« - غذایی خوشمزه

12 - سبزی پیچیده - چرخ نخ‌ریسی - قصد - نام هر اداره ستاد ارتش
13 - پوستین‌دوز - انسان - ریاکار

14 - مفهوم - اثر »کریستوفر فرانک« - آرایش عادی صورت
15 - صدای تمسخر - یک نوع خوراک ‌ساده
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همایونی/ مرضیه  حوادث:  وه   گر
دختر جوان که قرار بود با دریافت 500 
میلیون تومان هووی مادرش را به قتل 
برساند، وقتی از مرگ وی با خبر شد 
به خاطر عذاب وجدان خود را تسلیم 

. کرد پلیس 
به گزارش »ایران«، دو روز قبل دختر 
جوانی با مراجعه به یکی از کلانتری‌های 
کرج راز جنایتی را برما کرد و گفت: 
»سه سال قبل مادرم با مردی به نام 
هاشم آشنا شد و به عقد موقت او 
درآمد. وضع مالی‌مان خوب نبود و 
هاشم از نظر مالی به ما کمک می‌کرد. 
من در یک مرکز پزشکی کار می‌کنم. 
اواخر سال گذشته هاشم به سراغم 
آمد و از من خواست تا همسر اولش 
از  اول  را گوشمالی بدهم. می‌گفت 
مادرم مهری خواسته این کار را بکند 
اما او قبول نکرده، بنابراین از من کمک 
خواسته است. هاشم به من گفت اگر 
این کار را انجام بدهم 500 میلیون تومان 
به من می‌دهد. من که بشدت به پول 
نیاز داشتم قبول کردم. اما از آنجا که 
به تنهایی نمی‌توانستم این کار را انجام 
دهم از احمد که بیمار مرکز ما بود و 
با او دوست بودم خواستم کمکم کند، 
هاشم کلید خانه‌اش را به من داد و 
گفت می‌توانید طلاهای همسرم را هم 
بردارید تا ماجرا سرقت به نظر برسد.«

دختر جوان ادامه داد: »روز حادثه 
وقتی به خانه هاشم رفتیم همسرش 

در خانه تنها بود، دست و پاهای او را 
بستیم و خانه را به‌هم ریختیم. اما 
هیچ طلایی در خانه نبود که بخواهیم 
سرقت کنیم و درنهایت از خانه خارج 
شدیم. هنوز چند متری از خانه هاشم 
دور نشده بودیم که احمد گفت کلیدها 
را داخل خانه جا گذاشته و برگشت. 10 
دقیقه‌ای طول کشید تا احمد دوباره از 
خانه بیرون آمد، فکر نمی‌کردم هووی 
مادرم به قتل رسیده باشد اما چند 
روز بعد وقتی در روزنامه‌ها خواندم 
که کشته شده است از همان موقع 

 / هی علمد ن  کامرا  : ث د ا حو وه   گر
مردی که پس از جنایت در یک سفره‌خانه 
از کشور گریخته بود، وقتی فهمید اولیای 
دم رضایت داده و از قصاص او گذشته‌اند 

به کشور برگشت و دستگیر شد.
به گزارش »ایران«، این جنایت بهمن 
سال ۱۴۰۲، در سفره‌خانه‌ای در شرق 

خ داد.  تهران ر
صاحب سفره‌خانه در جریان تحقیقات 
از  دوستش  دو  با  »ضارب  گفت: 
خودروشان پیاده شدند و به داخل 
سفره‌خانه آمدند و بعد از فحاشی و 
تهدید بلافاصله با اسلحه سیروس 
را که با دوستانش پشت میز نشسته 

بودند هدف قرار داد.«
6 نفر از طرفین درگیری  در ادامه 
شناسایی و بازداشت شدند که همه 
این افراد در بازجویی‌های اولیه ادعا 
کردند عامل اصلی قتل فردی به نام 
شایان ملقب به »کرگدن« است که 
به خاطر کری‌خوانی با مقتول مرتکب 

قتل شده است.
پیگیری‌ها حکایت از آن داشت که 
متهم راهی مرزهای غربی ایران شده 
و مخفیانه به ترکیه فرار کرده است. 
در ادامه خانواده متهم با تلاش فراوان 
موفق شدند رضایت اولیای دم را جلب 
کرده و با پرداخت دیه آنها را از مجازات 

قصاص منصرف کنند. 
 شایان که در ترکیه مخفی شده 
بود وقتی فهمید اولیای دم رضایت 
داده‌اند، مخفیانه به کشور برگشت و 

با هویت جعلی خانه‌ای در شرق تهران 
اجاره کرد اما مدتی بعد شناسایی و 
دستگیر شد و پرونده برای رسیدگی از 
جنبه عمومی جرم به شعبه 10 دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه متهم گفت: 
»من و سیروس باهم دوست بودیم. 
صمیمیت ما به اندازه‌ای بود که او به 
پدرم عمو می‌گفت اما از یک دوره‌ای 
به اختاف خوردیم و باهم درگیر 
شدیم. روز حادثه هم در یک درگیری 
گروهی من چند تیر شلیک کردم که 

به او خورد.«
قاضی سؤال کرد: »اسلحه را از کجا 

آورده بودی؟«
متهم جواب داد: »چند سال قبل در 

ازای طلبم گرفتم.«
متهم در ادامه به ماجرای رضایت 
اشاره کرد و گفت: »قبل از این حادثه 
قرار بود ازدواج کنم و در تدارک جشن 
عروسی‌ام بودم اما درگیر این ماجرا 
شدم. خانواده‌ام برای گرفتن رضایت 
خیلی تلاش کردند و من در این ماجرا 
7 میلیارد تومان زیر بار قرض رفتم. از 
طرفی هم خانواده همسرم من را تحت 
فشار قرار داده‌اند که همسرم را طلاق 
بدهم. اما من نمی‌خواهم او را طلاق 
بدهم و از شما تقاضا دارم تا حد امکان 

در حکمم تخفیف قائل شوید.«
در پایان، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

  درگیری مسلحانه در بخش »دشت‌عباس« دهلران که 2 کشته 
و 3 زخمی برجا گذاشته بود با دخالت پلیس پایان یافت.

 سرهنگ سیدمختار باویر، فرمانده انتظامی شهرستان دهلران با تشریح 
جزئیات این حادثه به ایرنا گفت: »صبح دوشنبه در پی اعام مرکز 
فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع نزاع و درگیری گروهی، مأموران 
انتظامی در کوتاه‌ترین زمان ممکن به محل حادثه اعزام شدند و 
بررسی‌های میدانی را آغاز کردند. این درگیری در ادامه اختلاف‌های 
خ داده  خانوادگی و به دنبال قتل یکی از ساکنان بخش دشت‌عباس ر
بود و موجب رویارویی شماری از بستگان طرفین در یکی از روستاهای 
دشت‌عباس شد و در جریان آن تیراندازی میان افراد درگیر به وقوع 
پیوست که دو نفر جان خود را از دست دادند و سه نفر دیگر نیز زخمی 

و برای مداوا به مراکز درمانی منتقل شدند.«
 سرهنگ باویر تأکید کرد: »با حضور فوری مأموران انتظامی و همراهی 
بزرگان، معتمدان و ریش‌سفیدان منطقه، آرامش و امنیت در محل 
حادثه برقرار شد و سه نفر از افراد دخیل و عاملان اصلی درگیری توسط 

پلیس شناسایی و دستگیر شدند.«

2 کشته در درگیری طایفه‌ای دهلران

متهم به قتل در دادگاه:

گروه حوادث: دو زن سارق که با ترفند هدیه عروسک به 
کودکان طلاهایشان را سرقت می‌کردند دستگیر شدند. 

 به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی پلیس لرستان، در پی وصول 
شکایتی مبنی بر سرقت گوشواره‌‌های یک دختربچه در 
شهرستان بروجرد، موضوع به‌طور ویژه در دستور کار پلیس 
قرار گرفت. تحقیقات میدانی و اطلاعاتی مأموران نشان داد 
که دو متهم زن، با استفاده از یک دستگاه خودروی پراید و 
با شگرد اهدای عروسک، اعتماد دختربچه را جلب کرده 

 و در فرصتی مناسب اقدام به سرقت گوشواره‌های وی 
کرده‌اند.

 با اقدام قاطع و اشراف اطلاعاتی مأموران انتظامی، 
هر دو متهم در کمتر از یک ساعت شناسایی و دستگیر 
شدند. در این عملیات، طلاهای مسروقه کشف و به 
مالباخته تحویل داده شد. همچنین خودروی مورد استفاده 
 متهمان توقیف و آنها  برای رسیدگی قضایی روانه زندان

 شدند.

 سرقت
 طلای کودکان
با یک عروسک

عذاب وجدان داشتم، چند روز بعد 
هم هاشم را به اتهام مظنون به قتل 
بازداشت کردند و من هم به همین 
دلیل تصمیم گرفتم به زندگی‌ام پایان 
دهم. بار اول با قرص خودکشی کردم 
که خانواده‌ام متوجه شدند و بار دوم 
خودم را جلوی یک خودروی عبوری 
انداختم اما زنده ماندم. دیگر نتوانستم 
تحمل کنم و تصمیم گرفتم خودم را به 

پلیس معرفی کنم.«
با اعترافات دختر جوان بررسی‌ها آغاز 
و مشخص شد چنین قتلی رخ داده و 
اوایل اسفند سال گذشته زن میانسالی 
در خانه‌اش به قتل رسیده و طلاهایش 

به سرقت رفته است. 
از سوی دیگر مشخص شد همسر 
مقتول در بازجویی‌ها مدعی شده بود 
که همسر صیغه‌ای‌اش در قتل نقش 
دارد. چرا که همسر اولش وقتی از 
وجود هوو در زندگی‌اش با خبر شده 
شوهرش را تحت فشار گذاشته که 
همسر دومش مهری را طاق دهد او 
هم وقتی موضوع را به مهری گفته وی 
مدعی شده خودش این مشکل را حل 

می‌کند. 
در این مدت تحقیقات برای دستگیری 
مهری ادامه داشت تا اینکه وی دستگیر 
شد و گفت: »زنی که کشته شده هووی 
من بوده و من تازه از ماجرای قتل او 
باخبر شده‌ام. هاشم از من خواست 
که همسرش را بکشم اما زیر بار نرفتم‌، 
سپس سراغ دخترم رفت و از او در این 
رابطه کمک خواسته بود و من نقشی 

در این قتل نداشتم.«
 با برملا شدن این موضوع، بازپرس 
سالار صنعتگر از شعبه سوم دادسرای 
امور جنایی تهران، دستور انتقال دختر 
جوان به پایتخت و تحقیقات از سه 
متهم و بازداشت احمد را صادر کرد.


